

Прокуратурой района проведена проверка соблюдения требований законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан в администрации местного самоуправления сельского поселения.

Проверкой установлено, что обращения граждан не рассмотрены в установленный Федеральным законом от 2 мая 2006 г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» 30-дневный срок.

Выявленные факты свидетельствуют о ненадлежащем отношении к исполнению своих обязанностей работников администрации сельского поселения, ответственных за рассмотрение обращений граждан и ведение делопроизводства, и влекут нарушение прав заявителей.

В связи с выявленными нарушениями, прокуратурой района внесено представление в адрес главы администрации сельского поселения, которое рассмотрено и удовлетворено, должностные лица привлечены к дисциплинарной ответственности.

Кроме того, прокуратурой района возбуждено 3 дела об административном правонарушении, предусмотренном ст.5.59 КоАП РФ.